Hrorosasi oneHKa BbINOJIHEHHUS Oﬁpa3OBaTeﬂbeIMH Oopranu3anusMu
MYHUIHIIAJIBHOI0 3aJaHUA HA OKa3aHUE€ MYHUIIMITIAJIBHBIX YCJIYTI'

3a 2017 ron

MyYHHIMIIAJBHOE 0I0XKETHOE 00111€00PA30BaTEILHOE VUPEKICHUA
«Cpennsis 001meoopazoBarTeabHas mKoJa NelSy
(HamMeHOBaHNE MYHUIIUITATLHOW OPTaHNU3aIIvH )
1. Peanmmzamms OCHOBHBIX  00II€00pa3oOBaTeNbHBIX  OpOrpaMM  — o0pa3oBaTeabHON

OporpaMmMbl JOIIKOJIBHOT'O 06Da3OBaHI/I$I
(HaMEHOBaHHME MYHUIMIIAILHON YCIIYTH)

KpuTtepun o11eHKH BbINOJTHEHUSI MYHHIMTIAJIBLHOTO 3aJaHUS Hrorosas onenka
OOBbeMHbIE IMOKA3aTEIN BBITTOJTHEHUS KauyectBo BBLITIOJTHEHUS
MYHHITUTIATILHOTO 33JIaHUS OKa3aHMs MYHHUIIUTIAJTBHOTO
MYHHIIHITATEHBIX 3adaHus
ycayr
Kl Kl |\ K2=Kezox Kitrorosas
40 41 98 151 124,5%

I. YKOMIUIEKTOBAaHHOCTH KaJpaMH

K2 =KcBoa.=100/100*100=100

2. Jlons memaroru4eckoro COCTaBa, MOJNYYMBIIUX JOTMOTHUTENbHOE MpodoOpa3oBaHue MO
npOMUITIO U 1eATeTHLHOCTH

K2= KcBoa.=100/33*100= 300 (mosicHeHWe: BCE TMENarord MPOUUTH KBaTU(UKAIIMOHHBIC
KYPCBI)

3. VY70BIETBOPEHHOCTh HACEJIEHUsI KaYECTBOM JOLIKOJIBHOTO 00pa3oBaHUs

K2 =Kcoan. = 100/95*100 = 105

4. OxBar nerel aJbTepHATUBHBIMH (POPMaMHU JOMIKOJIBHOTO 00pa30oBaHUs

K2=KcBoa.= 15/15*%100=100

5. Honsa ponuteneit (3akOHHBIX npejacTaButeneit) nereit ¢ OB3, B T.4. nereld — UHBAIKUIOB,
MOJIOKUTETHHO OIEHUBAIOIINX YPOBEHb CO3/IAHHBIX YCIOBUH IS alanTalluu, 00ydeHus,
coruanu3anuu aereit ¢ OB3, B T.4. AeTell — HHBAJIHUIO0B.

K2= KcBoa.= 0 (T.x. geteit ¢ OB3 Ha ypoBHE JOMIKOJIBLHOTO 00pa30BaHUs HET)

BeiBoa:K2=Kcsogn. = (100+300+105+100)/4= 151%

Kumozoeaa= (98 +151)/2=124,5%- mynuyunanvnoe 3a0anue nepeevinoineHo.




PeliTHHrOBasi OLIEHKA /IeITEeJIbHOCTH 00Pa30BaTe/IbHBIX OPraHU3aIuii,
NMPeAOCTABJSIOIIMX OJHOTUIIHbIE MYHUIMNIAJIbHBbIE YCJIYTH

1. Peanuzamms OCHOBHBIX 00mIe00pa3oBaTeNbHBIX MOporpaMM — 00pa3oBaTeiabHOU
OporpaMmMbl JOIIKOJIBHOT'O 06D3.30BaHI/I5I
(HaMEHOBaHHWE MYHHIUIIAIEHON YCIIYTH)
3a 2017 rog
HaumenoBanue Hrorosas ouenka | UHTepnperanus OHeHKH PeiiTunrosas
o0pa3oBaTe/bHOI BBINOJIHEHUS OLIEHKAa
OpraHu3anuu MYHHIUTIAJIbHOTO AeATeTbHOCTH
3ajaHus o0pa3oBaTeIbHOM
OpraHu3anuu
1 2 3 4
MyHununansHoe 010 )KeTHOE 124,5%

001eo6pazoBaTebHOE
yupexaeHue «Cpennsis
001eoOpazoBaTeNbHAS IIIKOJIA
«15»




Hrorosasi oneHKa BbINOJIHEHHUS oﬁpasonaTeﬂmeMn OopraHu3anusaMu
MYHUIHUIAJIBHOIO 3aJaHUA HA OKa3aHUEC MYHUIIMITAJIbHBIX YCJIIYI'

3a 2017 ron

MyHuIIMIAJbHOE 010/7K€THOE 00111€00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUS
«Cpennsisi 001eo0pa3oBareabHas mKoJaa NelSy
(HamMeHOBaHNE MYHUIIUITATLHOW OPTaHU3aIIHH )
2. Peanmsanmsa  OCHOBHOM 00II€00pPa30BaTENIbHONM IPOrpaMMbI - 00pa3oBaTeILHON
IPOIrPaMMBbI HAYAJILHOT'O 00IIEro 00pa3oBaHus
(HaMMEHOBAaHWE MYHHITUTIAILHON YCITyTH)

Kpurepun onieHKkH BbINOJIHEHHs] MYHUIIUTIAJIBLHOTO 32 JaHUSA Hrorosas oueHka
OOBbeMHBIE TOKA3aTeN! BBIMOJHCHUS KauecTtBo BbITNIOJIHEHUS
MYHUIIUTIAJIBHOTO 3a/1aHus OKa3aHUS MYHHMIHMIAJIbHOIO
MYHHIIHITATEHBIX 3alaHus
YCJIyT
K1 b K1y, K1 Kz:KCBOI{ Kurorosasn
90 90 100 117,2 108,6%
1.YpoBeHb ycBOCHUS yYaImuMHuCs 00pa3oBaTeIbHON TPOTrPaAMMBI Ha4yaJIbHOTO
o01rero oOpa3oBaHus 1O 3aBEPIIICHUN YPOBHS HaYaIbHOTO obmero oopa3oBaHus
K2=KcBomu= 100/90*100= 111
2. [MonuoTa peanu3anuu 00pa3oBaTENLHON MPOTPaMMBbl HAYaJILHOTO o011ero
o0Opa3oBaHUs

K2=KcBoxu= 100/100*100= 100
3. Hons ponuteneit (3aKOHHBIX MPEICTABUTENEHN ), YAOBIETBOPEHHBIX YCIOBUSIMHU U Ka4€CTBOM
MPEOCTABIIEMOMN yCIIyTH
K2=KcBogu= 100/90*100= 111
4.]Jlonst CBOEBPEMEHHO YCTPAHEHHBIX O0OIIEe00pa30oBaTEIbHBIM YUPEKACHUEM HAPYIICHHH,
BBISIBJICHHBIX B PE3yJIbTaTe MPOBEPOK HAA30PHBIX OPraHOB
K2=KcBomu= 100/100*100= 100
5. Hons poautened (3aKOHHBIX TpeactaBuTeneil) nereir ¢ OB3, B T.4. AeTeil —MHBaJINUIOB,
MOJIOKUTEIHHO OIICHUBAIOIIMX YPOBEHb CO3/IaHHBIX YCIOBUH s afanTanud, OOydeHus,
conmanu3anuu gereit ¢ OB3, B T.4. meTeii —MHBAINIOB
K2=KcBonu=100/61*100= 164
BeiBoa: K2=Kcpoan. = (111+100+111+100+164)/5= 117,2%

K umoczosaa= (100+117,2)/2=108,6% - mynuyunanvnoe 3a0anue nepegvinoiHeHo..




PeliTHHrOBasi OLIEHKA /IeITEJIbHOCTH 00Pa30BaTe/IbHbIX OPraHU3aIuii,
NMPeAOCTABJSIOIIMX OJHOTUIIHbIE MYHUIMNIAJIbHBbIE YCJIYTH

1. Peanuzanus ocHOBHOW 00611eo0pa3oBaTesbHOM IPOrpaMMbl - _obOpa3oBarenbHOU
IpOTrpaMMbl HaYaJIbHOTO 00IIIero 0Opa3oBaHus
(HaMEHOBaHHWE MYHHIUIIAIEHON YCIIYTH)
3a 2017 rog
HaumenoBanue Hrorosas ouenka | UHTepnperanus OHeHKH PeiiTunrosas
o0pa3oBaTe/bHOI BBINOJIHEHUS OLIEHKAa
OpraHu3anuu MYHHIUTIAJIbHOTO AeATeTbHOCTH
3ajaHus o0pa3oBaTeIbHOM
OpraHu3anuu
1 2 3 4
MyHununansHoe 010 )KeTHOE 108,6%

001eo6pazoBaTebHOE
yupexaeHue «Cpennsis
001eoOpazoBaTeNbHAS IIIKOJIA
«15»




Hrorosasi oneHKa BbINOJIHEHHUS oﬁpasonaTeﬂbean Oopranu3anusMu
MYHUIHUIIAJIBHOI0 3aJaHNA HA OKa3aHUEC MYHUIIMITAJIIbHBIX YCJIIYI

3a 2017ron

MyHHIIMTIAJIbHOE 0I0PKETHOE 0011e00pa30BaTeJbHOE YUPEKICHHUS
«Cpennas o01eoopazoBaTeabHas MK0Ja NelSy
(HaI/IMeHOBaHI/Ie MYHHHHHaHBHOﬁ opr: aHI/I3aLII/II/I)
3.Peanu3zanust OCHOBHOI 00I111€00pa30BaTENLHON IPOrPAMMEL — 00pa30BaATENLHON IPOTPAMMBI
OCHOBHOTI'0 00111eT0 00pa3oBaHusl
(HauMeHOBaHNE MYHHIIMITAIEHON YCIYTH)

KpnTeplm OCHKH BBINMOJHCHUSA MYHHIITUITIAJTBbHOTO 3aJaHUSA HTorosas oneHka
OObeMHbBIE TOKA3aTSITN BBITTOJTHESHUS KauectBo BbBINNOJTHCHUSA
MYHUIUIIAJIBHOTO 3aaHUA OKa3aHusAd MYHUMIMIIAJIBbHOI'O
MYHHUIUIIAJIBHBIX 3aJaHuA
ycmyr
Kl i) Kl LI Kl K2:KCBOH Knmronaﬂ
79+ 5(YKII) 82+6(YKI) 96 108,8 102,4%

1.ITomHOTA peanu3anu 00pa30BaTENbHOM MIPOrpaMMbl OCHOBHOTO 0011ero 00pa3oBaHus
K2=KcBomu = 100/100*100=100
2.J10J14 BBIYCKHUKOB 9-X KJIACCOB, YCIICIIHO MPOUIEAIINX TOCYAAPCTBEHHYIO HTOTOBYIO
aTTECTALUIO
K2=KcBogn = 100/100*100=100
3. Cpennuii onieHka o pesynbraram OI'D 1o mpeaMeraM «MaTeMaTUKa» U «PYCCKUM SI3BIKY
K2=KcBogn=4/3*100= 133
4.J1oJ1s BEIMYCKHUKOB 9-X KIIACCOB, MOJIYYUBIIUX aTTECTAaT 00 OCHOBHOM 00IIIeM 00pa30BaHUU
K2=KcBomu = 100/100*100=100
5.lons poautenell (3aKOHHBIX NMPEACTABUTENEH), YAOBIECTBOPEHHBIX YCIOBUSAMU U Kau€CTBOM
IIPEAOCTABIIIEMON YCIIYT'H
K2=KcBoau=100/90*100= 111
6. Hons poauteneld (3aKOHHBIX TpeacTaBuTenei) nmereid ¢ OB3, B T.4. AeTel —MHBAJIMIIOB,
MOJIOKUTEIBHO OIICHUBAIOIIMX YPOBEHb CO3/aHHBIX YCIOBUH i ajantanuu, oOydeHus,
comuanuzanuu aereit ¢ OB3, B T.4. geTeil —MHBAIHI0B.
K2=KcBogH. — 0, Tak kak gereii ¢ OB3, B T.4. qeTei-uHBAINIOB HET
7.V nenbHbII Bec YHCICHHOCTH JIMILI, YIIIYOJEHHO M3y4arolluX OT/AEIbHbIC NMPeIMETHI, B 00Iei
YUCICHHOCTH ydamuxcst 5-9 kmaccoB — 0 (T.K. HET YIIyOJEHHOTO H3YYEHHUS OTIENbHBIX
MPEMETOB)
BeiBoa: K2=Kceoan. = (100+100+133+100+111):5=108,8 %

K umoczosan = (96+108,8)/2= 102,4% - mynuyunanvnoe 3a0anue nepesvinoineHo.




PeliTuHroBasi olieHKa JesiTeJIbHOCTH Oﬁpa3OBaTeJILHLIX opramnalmﬁ,

NpeaoCTaBJAAIIINX OTHOTUITHBIC MYHUIIHIIAJIBbHBIC YCJIYTH
3.P€3.JII/138,HI/I$I OCHOBHOM O6HICO6D330B3T€HBHOI>1 IporpaMmal — 06D330B3T€JII)HOI>1

IpOTrpaMMbI OCHOBHOT'O OOIIIETO 06D&30B&HI/IH

(HaMEHOBaHWE MYHHIUIIAIEHON YCIIYTH)

3a 2017 rog
HaumeHoBanme HNrorosas onenka | UHTepnperanus oueHkn PeiiTunroBas
oOpa3oBaTeJIbHOM BbINOJIHEHU S OLIEHKA
OpPraHu3anuu MYHHUI[UIAJTbHOTO AeSITeJIbHOCTH
3ajaHHus o0pa3oBaTeIbHOM
OpPraHu3anuu
1 2 3 4
MyHHUIIUITATEHOE OI0KETHOE 102,4%

o0mieo0pa3oBareabHOE
yupexaenue «Cpeansis
o0mreo0pa3oBareapbHas KO
«15»




Hrorosasi oneHKa BbINOJIHEHHUS oﬁpasonaTeanban Oopranu3anusMu
MYHUIHIIAJIBHOI0 3aJaHUA HA OKa3aHUE€ MYHUIIMITIAJIBHBIX YCJIYTI'

3a 2017 rox

MyYHHIMIIAJBHOE 0I0XKETHOE 00111€00PA30BaTEILHOE VUPEKICHUA
«Cpennsis 001meoopazoBarTeabHas mKoJa NelSy
(HamMeHOBaHNE MYHUIIUITATLHOW OPTaHNU3aIIHH )
4.Peanuzanusg  OCHOBHOHW  00II€00pa30BaTENbHON  IMpPOrpaMMbl  —  00pa3oBaTEILHON
IPOrpaMMEI CPEAHETO 00IIEro 0Opa3oBaHus

(HauMeHOBaHNE MYHHUITMITAIEHON YCIyTH)

KpHTepHH OCHKH BBINMOJHCHUSA MYHHIITUITAJTBbHOTO 3aJaHUA HTorosas OIlCHKAa
OO0beMHBIE TOKA3aTEIN BLITIOJIHEHUS KauecTBO BBINNIOJIHECHUSA
MYHUIUIIAJIBHOTO 3aaHUA OKa3aHUus MYHUMIMIIAJIBbHOI'O
MYHHUIUIIAJIBHBIX 3alaHusA
yeryr
Kl i) Kl Kl K2=Kcpox Kitrorosas
27(YKID) 26(YKI) 104 100,2 102,1%

1.YpoBeHb OCBOCHHUS YUAITUMUCS 00pa30BaTeIbHON TPOrPaMMBI CPETHETO OOIIET0o
00pa30oBaHUs 1O 3aBEPIICHUIO O0yICHHS
K2=KcBogn = 100/99,5*100=100,5
2. [TonHoTa peanu3anuu 00pa30BaTEIHHOM MPOTPAMMBI CPETHETO O0IIeTo 00pa30BaHMs
K2=KcBogn = 100/100*100=100
3.Jlosst ponuTeneii (3aKOHHBIX TTPEACTABUTENECH ), YIOBICTBOPCHHBIX YCIOBUSIMH H
Ka4eCTBOM IpeI0CTaBiIsieMo yciayru -0
4. Jlons CBOEBPEMEHHO YCTPAHEHHBIX YUPEKJICHUEM HApYIICHHH, BBISBICHHBIX B Pe3yibTaTe
MIPOBEPOK, OCYIIECTBIIIEMBIX HaJ30PHBIMHU OpraHaMu
K2=KcBomu = 100/100*100=100
5. Hons poautened (3aKOHHBIX TpeactaButeneil) nereir ¢ OB3, B T.4. gereil —MHBaJINUIOB,
MOJIOKUTEIBHO OIICHUBAIOIIMX YPOBEHb CO3/IaHHBIX YCIOBUH i ajantanud, oOydeHus,
comuanuzanuu aereit ¢ OB3, B T.4. gereit —maBanngoB -0.
6. YenbHbIN BeC YUCIEHHOCTH JIML, 00ydJaromuxcsl mo nporpamMmmaM npo¢uibHOrO YpOBHS, B
obmelt yncnerHoctu yqamuxcs 10-11 kmaccos — 0 (T.x. mpoduiabHOE 00yueHHEe OTCYTCTBYET)
BriBoa:
K2=KcBoan. = (100,5+100+100)/3=100,2 %

K umoczosan = (104+100,2)/2= 102,1%- mynuyunanvhnoe 3a0anue nepesvinoiHeHO




PeliTiHrOBasi OLlEHKA /1eITEJILHOCTH 00pPa30BaTe/JbHbIX OPraHu3alui,

NpeJoCTABJIAKIIUX OJHOTUIIHbIE MYHHUIIUIIAJIbHbIE YCJIYTH
4.Peanusaisi OCHOBHOM 0011e00pa3oBaTeabHO OpOrpaMmbl — 00pa3oBaTelbHON IIPOrpaMMBI

CpeaHero ooIero 00pa3oBaHust

(HaMMEHOBaHWE MYHUIIUTIATHHON yCITyTH)

3a 2017 rox

HaumenoBanme HNrorosas onenka | UHTepnperanus oueHkn PeiitunroBas
oOpa3oBaTeJIbHOM BbINOJIHEHH S OLIEHKA
OpPraHu3anuu MYHHUI[UIAJTbHOTO AeATeJIbHOCTH
3ajaHus o0pa3oBaTeIbHOM
OpPraHu3anuu
1 2 3 4
MyHununansHoe 010 KeTHOE 102,1%

o0mieo0pa3oBareabHOE
yupexaenue «Cpeansis
o0mieo0pazoBareabHas KO
«15»




o0pa3oBaTe/IbHbIMH OpraHu3anusiMu

Hrorosas OICHKA BbINNOJTHCHU A

MYHUIHIIAJIBHOI0 3aJaHNA HA OKa3aHUEC MYHUIIMITAJIBHBIX YCIIYI'

3a 2017 rox

MvyunnunajgbHoe 0I0/KeTHOE 00111e00pa3oBaTeIbHOE VUPEKICHU

«Cpenusisi 0011e00pa3zoBaTeabHas mKogaa NelsSy
(HaI/IMeHOBaHI/Ie MYHI/IL[I/IHaJ'IBHOﬁ Opl" aHI/I3aLII/II/I)
6.HDI/ICMOTD N yXO0J 3a ICTbMHU, COIACPKAHUC I[CTGI‘/JI B MVYHUIIMIIAJIBHOM OGH.ICOGDBBOB&TGHBHOM

YUYPCIKIACHUN.

(HanMeHOBaHNE MYHHIIMITAIEHON YCITYTH)

Kputepun onieHK BbINOJIHEHHS] MYHHITUNIAJIBLHOTO 32 1aHUS HrTorosas oneHka
OObeMHbBIE ITOKA3aTSITN BBITTOJTHESHUS KauecTBo BbINOJTHEHHSI
MYHI/IL[I/IHaJIBHOFO 3aaHuA OKaszaHusia MyHHHHHﬂJ’[LHOFO
MYHUITUATIAJTEHBIX 3aJ1aHuA
yeayr
K1 b K1y, K1 Kz:KCBOI{ Kurorosas
40 41 98 100 99%
1.Y 10BII€eTBOPEHHOCTH HACETICHUS KAY€CTBOM YCIYTH
K2=Kcoga = 100/100*100=100
BeiBoa: K2=Kcpoun.=100/1=100 %
K umoczosasa= (98 + 100):2=99%- mynuyunanvhnoe 3a0anue 6b1n01HEHO
PeiituHroBassi  oumeHka  JAeSATeJIbHOCTH o0pa3oBaTeJIbHBIX  OpPraHU3aNUiA,

NMPeJ0CTABJIAIOIINX OJHOTHIIHBIE MYHUIIUIIAJIbHBIE YCJIYI'H
6.IIpucMOTp M YXOJ 3a IETHbMH, COIEpKAHNE JETEH B MYHUIIMIIAILHOM 0011e00pa3oBaTeabHOM

YUYPCIKACHUU.

3a 2017 roa
HaumenoBanue HTorosas oneHka HNuTepnperauust PeiliTunrosas
o0pa3oBaTe/IbHOI OpraHu3aluu BbINOJIHEHNSI OLIEHKH OLIEHKA
MYHHIHMIAJILHOTO AesiTeJIbHOCTH
3alaHusA oOpa3oBaTe/IbHOM
OpraHu3anuu
1 2 3 4
MyHununambHoe 010/ KETHOE 99%
001eo6pazoBaTebHOE
yupexaenue «Cpensss
obmeoOpazoBarenbHast mKoja «15»




HTorosas onieHKa BbINOJIHEHHUS Oﬁpa?.OBaTeJ'IbHBIMI/I OpraHm3anusaMun
MYHUIHIAJIBHOI0 3aJaHUA HA OKa3aHUE€ MYHUIIMITIAJIBHBIX YCJIYTI'

3a 2017 roga

MvyunnunajgbHoe 0I0/KEeTHOE 00111e00pa3oBaTeIbHOEe VUPEKICHU T

«Cpenusisi 0011e00pa3zoBaTeabHas mKogaa NelSy
(HaI/IMeHOBaHI/Ie MyHHHHHaHLHOI;'I Opl" aHI/IBaLII/II/I)

7. HauMeHOBaHME MYHHIUIIAJIBLHOH YCAYIM: OPraHU3aNMs OTAbIXA U 0310POBJACHUSA

oﬁvqamumxca B KAHUKYVJIAPHOC B

CMs

Ne

ITokazaTtenu o0bema
1 KauyecTBa
MYHULUIIAIBHON

yCIyTu

3ammanupoB | DakTUIECK
aHHO® oe
3HAYCHUE 3HAYCHHE

Ornenka
BBINTOTHEHUS
MYHUIATATbH
Oro 3aJaHus
110
[OKa3aTessM

XapakTrepuctruka (pakTopos,
MOBJIMSBIINX HA OTKIIOHEHHE
(hakTHYECKUX PE3yIbTATOB

O6BeM
MYHUILUIIAIBHON

yCIIyTH

bepertcs CpeaHui
MoKa3areilb 3a
OTYETHBIN IEPUOJ

150 wen. | 150 uen.

100 %

O0BEM MYHUIUTIATbHON yCIIyTH
COOTBETCTBYET COL[MAIBHOMY 3aKa3y

ITokazarenu, xapakTepu3yrofe KaueCTBO MyHUIIMTAIBHOMN YCIyTH

CooTtBercTBHE
Jlarepei ¢ JHEBHBIM
npeObIBaHUEM JIeTei
CaHUTapHO-
AMUAEMHOIOTHUECKH
M TpeOOBaHHSIM

150 150

100%

KomnuectBo
IIeJIaroros.,
MPOILIEIIINX KYPCHI
MMOBBIIICHHUS
KBaTU(DUKAITIY TS
BOXKATBIX U
BOCTIIUTATEIICH
JIETCKUX
03/I0pPOBUTEIBHBIX
Jarepei nepen
HayvajaoM JIeTHEH
03JI0POBUTEIBHOU
KaMITaHUH

33 33

100 %

Kypcer  moBblmeHnss — KBanuQuKamuu
npouuty 5 Bocnutateneit JII1

CoxpaHHOCTh
KOHTCHI'CHTA
y4aluxcsi B larepe
C JHCBHbBIM
peOBIBAaHUEM OT
MePBOHAYAIEHOTO
KOMIIJIEKTOBAHMS

95 100

105%




4 | YnosnerBopeHHOCTH | 90 100 105,3% OtcyrcTBUE XalloO HAa KavyecTBO
HacCeJICHUS MPEAOCTABIISIEMBIX  yCAYI  CO
YCIIOBUSIMU U CTOPOHBI TOTpeOUTENe yCIyr,
KadC€CTBOM IIOBBIIIICHUEC YPOBHA
MPEIOCTaBIIEMOI npodecCuoHaTBHON
yciayru KOMIICTCHTHOCTH II€JarOornt4€CKux

pabOTHHKOB.

Ha ocHOBaHMM CpaBHUTEIBHOM XapaKTEPUCTUKH IIJIAHOBBIX 3HAYEHUH ITOKa3aTeIeh
o0bpeMa U KayecTBa MyHULIMIIAJILHON YCIYI OPraHu3auus OTAbIXAa ¥ 03/10POBJICHUS
o0yyalomuxcs B KAHUKYJISIPHOE BpeMs 33 OTYETHBIN Mepuo]i ObUT IPOU3BEIEH pacyer
OLleHKH KadecTBa BeInoiaHeHUss MBOVY «Cpennsasa mkona Nel5» MyHHIMNIanpsHOTO
3ajaHus 3a neppoe noxyroaue 2017 rona:

K iroropas = (100 %+ 102,6%):2=101,3 %.

2. WUrorosag ornenka BeimoaHeHus MbBOVY «Cpennsiss  mkonma  NelS5y
MYHUIIUIIAIBHOTO 3aJlaHusl Ha OKa3aHWEe MYHMIIMNAIBHOM YCIyTd: OpraHu3aIus
OT/IBIXA M 03JIOPOBJIEHMS 00YYAIOIINXCS B KAHUKVIIPDHOE BPEMS

Kputepun onieHKH BbINOJHEHUS] MYHUITUIIAJIBLHOTO 32 IaHUSA HrTorosas oneHka
OOBbeMHBIE ITOKA3aTEIN BHITTOJTHEHUS KauecTtBo BbINOJTHEHHS
MYHHIIUITATEHOTO 33/1aHuUs OKa3aHMs MYHHIHNAJIbHOTO
MYHUITUATIATEHBIX 3aJJaHuA
ycayr
K1 [0} K1 LI K1 K2:KCBOH Knmronaﬂ
150 150 100 % 102,6 % 101,3%

BbiBoA 0 (akTHUECKOM BBINIOJHEHUH MYHHULMIAIBHOTO 33JaHUsl 00pa30BaTeNIbHON
OpraHu3aIuen:
Hrorosas orieHka BeIOTHEHHs 0Opa3oBarTenbHOM oprannzanueiit MBOVY «Cpennss mkona NelSy
MYHUIUIAIBHOTO 33JaHUs Ha OKa3aHHE MyHUIMIIAJIBHBIX YCIYT COCTaBUIIa
101.3 % - MyHHMIMNIAJIbHOE 3a]aHUE NTePEeBbINOJIHEHO






